



梁保华当选省人大主任 罗志军当选新一任省长

省人代会闭幕,新一届省人大常委会副主任、副省长同时产生

快报讯 省十一届人大一次会议在圆满完成各项议程和选举工作后,于昨天下午在南京闭幕。在昨天上午的第四次大会上,会议按照法

定程序选举产生了新一届省人大常委会组成人员、省人民政府和省高级人民法院、省人民检察院领导人员。他们是:省第十一届人民代表

大会常务委员会主任梁保华,副主任李全林、柏苏宁、张艳、赵龙、丁解民、朱龙生,秘书长仇中文,57名省人大常委会委员;江苏省省长罗志

军,副省长赵克志、张桃林、张卫国、黄莉新、何权、徐鸣、史和平、李小敏;省高级人民法院院长公丕祥,省人民检察院检察长徐安。(王晓映)



省人大常委会主任梁保华。快报记者 洪波 摄



省长罗志军。快报记者 洪波 摄

梁保华:全心全意为人民服务

快报讯 在昨天下午召开的第五次大会上,新当选的省十一届人大常委会主任梁保华在大会闭幕前讲了话。他说,江苏省十一届人民代表大会第一次会议,经过全体代表的共同努力,已经完成了各项议程。

梁保华高度评价了以李源潮同志为主任、王寿亭同志为副主任的省十届人大常委会为推进江苏的经济建设、政治建设、文化建设和社会建设做出的重要贡献。他代表省十一届人大及其常委会,向李源潮同志、向王寿亭同志和省十届人大常委会全体组成人员,向省十届人大代表,致以崇高的敬意和诚挚的感谢。

梁保华代表省十一届人大常委会全体组成人员表示,一定在省委的领导下,紧紧依靠全体代表和全省人民,依法履行职责,充分发挥人大各项职能,全心全意为人民服务,尽心全力做好各项工作,决不辜负全省人民的期望。

梁保华强调,在科学发展道路上迈出更加坚实的步伐,把江苏的明天建设得更加美好,是我们光荣而重大的历史使命。我们一定要坚定不移地走科学发展之路,推进经济又好又快发展;一定要坚定不移地把改善民生作为全面小康社会建设的头等大事,努力促进和谐社会发展;一定要坚定不移地推进改革开放,全面提升江苏

发展的活力和竞争力;一定要坚定不移地发展社会主义民主政治,把法治江苏建设提高到一个新的水平;一定要坚定不移地推进文化大发展大繁荣,为改革与发展提供有力的精神支撑。梁保华说,让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以习近平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,在中共江苏省委领导下,解放思想、与时俱进、同心同德、团结奋进,为率先全面建成更高水平的小康社会、把江苏的明天建设得更加美好而团结奋斗!(王晓映)

罗志军:一定尽心竭力恪尽职守

快报讯 新当选的省长罗志军在昨天下午召开的第五次大会上讲了话。罗志军感谢各位代表选举他担任江苏省省长。他表示,一定尽心竭力、奋发进取,恪尽职守、勤勉工作,不辜负党和人民的期望。他说,又好又快全面建设更高水平小康社会,把江苏的明天建设得更加美好,新一届政府肩负着重要的历史使命。我和各位副省长要站在

新的起点上,坚持率先发展、科学发展、和谐发展,努力在转变经济发展方式、深化改革开放、推进自主创新、增强可持续发展能力和统筹区域、城乡、经济社会协调发展等方面迈出更加坚实的步伐,创造经得起实践、人民和历史检验的业绩。

大会通过了关于江苏省人民政府工作报告的决议;关于江苏省2007年国民经济、社会发展计划执行情况

和2007年国民经济、社会发展计划的决议;关于江苏省2007年财政预算执行情况和2008年财政预算的决议;关于江苏省人大常委会工作报告的决议;关于江苏省高级人民法院工作报告的决议;关于江苏省人民检察院工作报告的决议。第五次大会由梁保华主持。梁保华、李全林、柏苏宁、张艳、赵龙、丁解民、朱龙生担任大会执行主席。(王晓映)

大会差额选举产生副省长

快报讯 昨天上午,大会主席团常务主席王寿亭主持召开第四次大会进行了各项选举。按照大会《选举办法》的规定,经代表三十人以上联名提名候选人,江苏省十一届人民代表

大会常务委员会副主任、江苏省十一届人民代表大会常委会委员、江苏省人民政府副省长实行了差额选举。计票结束后,大会主席团常务主席王寿亭主持召开的主席团第十次会

议,根据大会《选举办法》的规定,确认全部选举结果有效。

大会还以电子表决的方式,通过了江苏省十一届人民代表大会各专门委员会组成人员选名单。(王晓映)

相关新闻

从两会现场直通抗灾现场——

新当选省领导 二桥扫雪保交通

昨天下午,省十一届人大一次会议刚一闭幕,新当选的省人大、省政府领导一刻也没耽误,立即上车从会场直接赶赴抗灾现场,拿起铁锹,与军民一起扫雪,以确保交通顺畅。

省领导们首先驱车来到二桥高速柳塘立交参加铲雪除冰。柳塘立交是二桥高速的重要交通节点,也是进入南京城区的重要通道之一。连续的强降雪一度使得长江几座大桥的交通严重受阻,影响了人们的正常出行。为此,社会各界齐心协力打响了一场“抗灾保卫战”,及时恢复了桥面通行。特别是昨天,天助人愿,南京迎来了久违的太阳,晴朗的天气加速了积雪的融化,也让积雪清除工作变得格外顺畅。

记者站在长江二桥上可以看到,经过几天的清扫,高速上已经让出了一条通行的道路。不过,绿岛和两侧的护栏旁,仍然残存着大量的冰雪,使得车辆虽然能够行驶,但却很难畅快地通过。

3点40分左右,省委书记、省人大常委会主任梁保华,省长罗志军,省政协主席张连珍等省领导一下车,立即戴上手套、拿起铁锹,率领省级机关干部们热火

朝天地干起来。很快,长长一段积雪被清除,脚下的干净路面明显“变宽”了四五米,一条畅通的车道看得人格外舒心!清理完两侧护栏旁的积雪后,省领导们又带领省级机关干部们“对付”起了绿岛边的一大堆残雪,一旁的几台挖掘机则用长长的抓手灵巧地将堆积起来的冰雪抛到桥下……眼前的场景,分明就是一幅最生动的齐心抗灾图!

为了确保南京长江上的三座大桥畅通,这几天共有3000名战士和民兵在大桥上铲雪除冰。南京军区司令员赵克石早已率领驻苏部队官兵在二桥扫雪。昨天下午,梁保华、罗志军与赵克石司令员紧紧握手,感谢子弟兵们在抗灾救灾中给予的大力支持。

随后,梁保华、罗志军等省领导还巡察了长江二桥、沪宁高速公路马群收费站,深入了解路况和车辆通行情况,并要求有关部门积极疏导交通,尽快有序疏散积压车辆。同时,要抢抓有利时机,确保交通节点和主要干线畅通……

新一届省领导们从两会现场“直通”抗灾现场,让百姓看到了一个用实际行动写出的“以人为本”。快报记者 郑春平




欢乐团圆

礼遇 2008

五星电器春节采购会 热力不减 倒数进行时

五星会员
积分2月23日起用

方案一
凡积分满5000即可兑换精美礼品一份,满5000分以上再2000分即可兑换10元全场通用券

方案二
积分满5000即可兑换精美礼品一份,分满5000-10000分兑换礼券,分满10000-30000分兑换吹风机,分满30000-50000分兑换ACA电水壶,分满50000-100000分兑换电压力锅,分满100000-300000分兑换吸尘器,分满300000-600000分兑换MP3,分满600000分以上可兑换数码相机

礼品数量有限,送完为止,兑换礼品时请出示会员卡,并出示积分兑换单,礼品兑换截止日期:2月23日,逾期概不兑换,详情请见店内海报!

累计满6888元送飞利浦榨汁机

累计满10888元加送三洋卧式吸尘器

累计满16888元加送豪华电压力锅

累计满25888元加送诺基亚手机

累计满58888元加送名牌26寸液晶彩电

与会员活动不叠加,礼品兑换截止日期:2月23日,逾期概不兑换,详情请见店内海报!

新年纳福 买就送 福字年历 新春对联

400-828-8888 025-83277941 08-21 08-23